Dnia 21 czerwca  2016 r. członkowie Koła Europejskiego w naszej szkole  zabrali  uczniów z klas 1-3 w podróż pt; „ Europa w pigułce”. Dzieci miały okazję obejrzenia swoich starszych kolegów m.in. w roli angielskiej królowej, dziewczynki z zapałkami, odważnej i silnej Pipi, francuskiej turystki, niemieckiej Frau czy hiszpańskiego torreadora i wielu innych.
Była tez herbatka u królowej Elżbiety II, nauka greckiego tańca oraz pamiątkowe zdjęcie a czerwonym autobusie, wykonanym przez uczennicę z klasy I gimnazjum, Adriannę Łepik.
Występom towarzyszyła muzyka i multimedialna prezentacja o krajach Europy przygotowana przez uczennice klasy V Matyldę Ajdys i Natalię Halarewicz. Pokaz cieszył się dużym zainteresowaniem młodej publiczności, a na zakończenie każdy z uczestników otrzymał drobny upominek w postaci komiksu lub ciekawej książeczki o krajach Europejskich.
Występ ten inspirowany był odwiedzinami wolontariuszy z Fundacji im. Roberta Schumana, którzy w bieżącym roku szkolnym odwiedzili naszą szkołę. Byli to goście m.in. z Włoch, Niemiec, Finlandii, Turcji,  Łotwy i Grecji.
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